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Objet : Question parlementaire n*3670 du 5 mars 2018 de Madame la Députée Nancy 
Arendt

Monsieur le Ministre,

Par la présente, j'ai l'honneur de vous faire parvenir la réponse commune de Monsieur le 
Ministre du Développement durable et des Infrastructures, de Monsieur le Ministre de 
l'Éducation nationale, de l'Enfance et de la Jeunesse et de Monsieur le Ministre des Sports à la 
question parlementaire n°3670 du 5 mars 2018 de Madame la Députée Nancy Arendt

Je vous prie de bien vouloir la transmettre à Monsieur le Président de la Chambre des Députés.

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l'expression de ma parfaite considération.
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Réponse comihune de Monsieur François Bausch, Ministre dü Dévéloppement durable 
et des Infrastructures, de Monsieur Claude Meisch, Ministrë de rÉduçatiori nationale, 
de l’Enfance et de la Jeunesse et de Monsieur Rpmain Schneider, Ministre des Sports à 

la question parlementaire N° 3670 du 5 mars 2018 de Madame la Députée Nancy
Arendt

Da die bestehenden Infrastrukturen des Sportlyzeunis auf Fetschenhof an ihre Grenzen 
stoBen, denkt die Regierung in der Tat über einen Neubau nàch. Die bestehenden 
Infrastrukturen kônnten vollstandig von der Ecole nationale de rÉducation physique et des 
Sports (EN EPS) und dem Institut de formation de rÉducation nationale (IFEN) übernommen 
vverden.

Das neue Sportlÿzeum wird selbstyerstândlich ebenfalls Sportinfrastrukturen uind ein Internat 
für die Schüierinnen und Schüler umfassen. Der Standort der neuen Schule sdllte sich In der 
Nâhe einès wêiteren Gymnasiums béfinden, damit das schulische Angebot für die 
iriteressierten Sportlerirmen und Sportler ausgebaut werdeii kann. Eine guté Aribindung an 
das offentliçhe Verkehrsnetz ist eirte weitére Vpraussetzung, um den Schüierinnen und 
Schülem umstandslos zu enhôglichen, andere bestehende Sportinfrastrukturen prpblemlos zu 
erreichên.

Aktuell wird in einer Vorstudie überprüft, pb auf dern spgenannteii Gèlânde ,,Midfteld“, nâhé 
der Trarnlinie, wo auch der zukünftige Neubau des Lycée Technique du Centre geplant ist, 
noch genügend Rauin für ein weiteres Gymnasium besteht.

Erst nach Aüsygrtung dipser Vorstudiç, werdeiTje DetailplariungenJp Bezug auf eip r^iès 
Spprtlÿzeurn béginnen.


